
Η κοινωνική δράση της Deloitte επικεν-
τρώνεται σε τέσσερεις άξονες  που αφο-
ρούν  τον αθλητισμό, την εκπαίδευση, τη
φιλανθρωπική δράση και το περιβάλλον.
Οι πρωτοβουλίες που έχει η αναλάβει η
Deloitte για τους συγκεκριμένους τομείς
περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων τα εξής:

Αθλητισμός
•Χορηγία του Παγκόσμιου πρωταθλητή
μας στο ύψος Κυριάκου Ιωάννου και ανα-
πτυξιακών προγραμμάτων της ΚΟΕΑΣ για
προώθηση του αθλητικού πνεύματος και
του ευ αγωνίζεσθαι.
•Στήριξη των παγκύπριων αγώνων αν-
δρών και νέων στο σκάκι, ενισχύοντας σε
μεγάλο βαθμό τις προσπάθειες της Κυ-
πριακής Σκακιστικής Ομοσπονδίας για
ανέλιξη του αθλήματος.
•Αποκλειστικός Χορηγός του ποδηλατικού

δρόμου που διεξάγεται μέσα στα πλαίσια
των ετήσιων αθλητικών αγώνων "Λεμέσια".
•Χορηγός των Παγκύπριων Αγώνων Κω-
πηλασίας.

Εκπαίδευση
•Αποκλειστικός Χορηγός της Παγκύ-
πριας Λογιστικής Ολυμπιάδας. 
•Βράβευση άριστων μαθητών γυμνα-
σίων που διαπρέπουν ειδικά στα μαθη-
ματικά και στη λογιστική.
•Ενίσχυση πρωτευσάντων φοιτητών κολ-
λεγίων και έμπρακτη στήριξη φοιτητικών
οργανώσεων και αναπτυξιακών πρωτο-
βουλιών τους.
•Διοργάνωση ειδικών εκδηλώσεων κοι-
νωνικού χαρακτήρα για Κύπριους φοι-
τητές που σπουδάζουν λογιστική σε πα-
νεπιστήμια στο εξωτερικό και ειδικά στη
Μεγάλη Βρετανία και στις ΗΠΑ.

Φιλανθρωπική δράση
•Αιμοδοσία δύο φορές το χρόνο σε όλα
τα γραφεία της εταιρείας.
•Στήριξη φιλανθρωπικών οργανώσεων,
ιδρυμάτων και αθλητικών σωματείων για
πρωτοβουλίες που προάγουν κοινωφελείς
σκοπούς.
•Συμμετοχή και στήριξη πρωτοβουλιών
για ενίσχυση των πάσχοντων συνανθρώ-
πων μας, όπως είναι ο Ραδιομαραθώνιος,
το Telethon, η Πορεία Χριστοδούλας, κλπ.

Περιβάλλον
•Προώθηση και εφαρμογή μεθόδων ανα-
κύκλωσης σ΄ όλα τα γραφεία της εται-
ρείας και στήριξη πρωτοβουλιών για
προστασία του περιβάλλοντος και του οι-
κοσυστήματος.

Κοινωνική Δράση της Deloitte

H Deloitte, δίνει μεγάλη έμφαση
στα θέματα Εταιρικής Κοινωνικής
Ευθύνης. Με σωρείαν πρωτο-
βουλιών η Deloitte στηρίζει και
μεριμνά για τους ανθρώπους,
την προστασία της φύσης και την
κοινωνική και πολιτιστική ζωή
του τόπου. Πιο συγκεκριμένα, η
δράση της Deloitte επικεντρώνε-
ται σε τέσσερις άξονες που αφο-

ρούν τον αθλητισμό, την εκπαί-
δευση, τη φιλανθρωπική δράση
και το περιβάλλον.
Μέσα από ειδικά σχέδια και προ-
γράμματα είμαστε δίπλα στον άν-
θρωπο, στις ανησυχίες και στα
οράματα του. Αυτή η δράση μας
είναι συνυφασμένη με το πρότυ-
πο του παγκόσμιου οργανισμού
της Deloitte που επιβραβεύει την

αριστεία και αναδεικνύει τους
πρωταγωνιστές της ζωής.
Η Deloitte θα συνεχίσει αυτή
την κοινωνική προσφορά της,
γιατί πιστεύουμε ότι οι πρωτο-
βουλίες και ενέργειας μας αυτές
στηρίζουν το αύριο της κοινωνίας
και το αύριο της ίδιας της ζωής.

Χρίστης Μ. Χριστοφόρου
Ανώτερος Εκτελεστικός Σύμβουλος
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Υλοποιώντας το όραμά μας να καταστούμε και να παραμείνουμε το Πρότυ-
πο της Επαγγελματικής Αριστείας (to be the Standard of Excellence), επι-
βραβεύουμε την αριστεία και στον κλασσικό αθλητισμό, στηρίζοντας ως Επί-
σημος Χορηγός τον παγκόσμιο πρωταθλητή μας στο ύψος Κυριάκο Ιωάννου.
Η Deloitte, επίσης χορηγεί αναπτυξιακά προγράμματα της ΚΟΕΑΣ.

Επιβραβεύουμε την αριστεία
Η Deloitte Επίσημος Xορηγός του Κυριάκου Ιωάννου

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Η Deloitte είναι αποκλειστικός χορηγός των πρωταθλημάτων
της Κυπριακής Σκακιστικής Ομοσπονδίας. Το πρωτάθλη-
μα σκακιού διεξάγεται για την ανακήρυξη του πρωταθλη-
τή Κύπρου, την κατάταξη και αξιολόγηση των σκακιστών
όσον αφορά το βαθμό δυναμικότητας (Fide Elo  και Κυ-
πριακό Elo), και τη σύνθεση της ομάδας που εκπροσωπεί
κάθε χρόνο την Κύπρο σε διεθνείς αγώνες.
Η Deloitte είναι επίσης χορηγός και του πρωταθλήματος
νέων στο σκάκι, στηρίζοντας οικονομικά αποστολές των ομά-
δων που λαμβάνουν μέρος σε διεθνείς αγώνες στο εξω-
τερικό.

H Deloitte συνεχίζει να ενισχύει το σκάκι στην Κύπρο

Μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της Deloitte για στήριξη του
ευρύτερου αθλητισμού στην Κύπρο εντάσσεται και η χορηγία
του Ποδηλατικού Γύρου Λεμεσού που αποτελεί ένα από τα κύ-
ρια αθλήματα των αθλητικών εκδηλώσεων για τα «Λεμέσια».
Τα «Λεμέσια» που διεξάγονται από το 2000 έχουν καταστεί πλέ-
ον ένας επιτυχημένος θεσμός ο οποίος αναβαθμίζεται και εμ-
πλουτίζεται κάθε χρόνο με ολοένα μεγαλύτερη συμμετοχή και
περισσότερα αθλήματα.  

Xορηγία του Ποδηλατικού Γύρου στα «Λεμέσια»
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Η Deloitte χορηγεί τον Κωπηλατικό Όμιλο Λεμεσού με στόχο
την αναβάθμιση του αθλήματος στην Κύπρο.
Η Deloitte πιστεύει ότι η στήριξη αθλημάτων μικρών ομο-
σπονδιών, οι οποίες τυγχάνουν μικρής χορηγίας από το κρά-
τος, είναι ιδιαίτερης σημασίας για την προσέλκυση νέων σ’ αυτά
τα αγωνίσματα.

Χορηγία Κωπηλατικού Ομίλου Λεμεσού

Η Deloitte είναι ο κύριος χορηγός της  Παγκύπριας Λογιστικής Ολυμπιάδας,
που έχει καθιερωθεί πλέον σαν θεσμός. Σκοπός της Λογιστικής Ολυμπιά-
δας είναι η ανάπτυξη της ευγενούς άμιλλας, η ενθάρρυνση των μαθητών
να γνωρίσουν καλύτερα το μάθημα της Λογιστικής και συγχρόνως να δώ-
σει τη δυνατότητα στους μαθητές να αναπτύξουν και να βελτιώσουν τις ικα-
νότητες και δεξιότητες τους στο συγκεκριμένο μάθημα.  
Κάθε χρόνο βραβεύονται οι μαθητές οι οποίοι διακρίνονται με χρυσά, αρ-
γυρά και χάλκινα μετάλλια.  

H Deloitte Χορηγός της Παγκύπριας Λογιστικής Ολυμπιάδας

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η Deloitte δίνει ιδιαίτερη έμφαση στη βράβευση αρι-
στευσάντων μαθητών γυμνασίων και κολεγίων σε όλες
τις πόλεις της Κύπρου, που διακρίνονται κυρίως στα
μαθήματα της λογιστικής και μαθηματικών με την απο-
νομή χρηματικού ποσού στους μαθητές που διακρί-
νονται.

Βράβευση αριστευσάντων μαθητών 
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Η Deloitte δίνει σημαντική παρουσία σε φιλανθρωπικές εκδηλώ-
σεις, συμπεριλαμβανομένου και της πορείας Χριστοδούλας, δεί-
χνοντας με τον τρόπο αυτό τις ευαισθησίες της Deloitte και του προ-
σωπικού της σε κοινωνικά και ανθρωπιστικά θέματα που απα-
σχολούν τον τόπο και τους πολίτες.

Η αιμοδοσία έχει καταστεί θεσμός στη Deloitte καθώς διεξάγεται σ’
όλα τα γραφεία της εταιρείας τουλάχιστον δύο φορές το χρόνο. Η εκ-
δήλωση εμπίπτει μέσα στα πλαίσια της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης,
αλλά και του IMPACT Day που έχει καθιερωθεί στη Deloitte παγκο-
σμίως ως ξεχωριστή μέρα προσφοράς και επένδυσης της εταιρείας
και των υπαλλήλων της προς την κοινωνία και τους συνανθρώπους
μας. 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Συμμετοχή της Deloitte στην Πορεία Χριστοδούλας

Η Deloitte δίνει αίμα για τους συνάνθρωπους μας

Μέσα στα πλαίσια της στήριξης φιλανθρωπικών ιδρυμάτων και
ατόμων με μεγάλη ανάγκη για βοήθεια, η Deloitte πραγματο-
ποιεί επισκέψεις και άλλες στοχευμένες εκδηλώσεις που συμ-
βάλλουν στην ενίσχυση των ιδρυμάτων και ατόμων αυτών.

Επισκέψεις της Deloitte σε νοσοκομεία και Φιλανθρωπικά Ιδρύματα



5

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Η Deloitte πάντα ευαισθητοποιημένη στα μεγάλα κοινωνικά θέματα έχει αναπτύξει μια σειρά
πρωτοβουλιών με στόχο την προστασία του περιβάλλοντος. Αναγνωρίζει την ευθύνη που της
αναλογεί για να συμβάλει ενεργά στην προστασία του περιβάλλοντος και στην εξοικονόμηση
των φυσικών πόρων. Ακολουθεί μια σαφή και ολοκληρωμένη περιβαλλοντική πολιτική όσον
αφορά στην εξοικονόμηση ενέργειας, στην άσκοπη χρήση χαρτιού, στη χρήση υλικών που εί-
ναι φιλικά προς το περιβάλλον, στην ανακύκλωση και διαχείριση ρυπογόνων υλικών, στην προ-
ώθηση της περιβαλλοντικής συνείδησης στο προσωπικό μας, στους πελάτες και στους συνεργάτες
μας.

Περιβαλλοντικές Δράσεις 

Σε μια προσπάθεια στήριξης του προσωπικού μας για να σταματήσει το κάπνισμα
έχουμε εισάξει σχετικό σχέδιο με την ονομασία, “Give-up Smoking Scheme”, σύμ-
φωνα με το οποίο παρέχεται χρηματική βοήθεια σε όλα τα άτομα του οργανισμού
μας που είτε αποφασίζουν να πετύχουν να σταματήσουν από μόνοι τους το κάπνι-
σμα είτε ακολουθούν σχετικό πρόγραμμα που εφαρμόζει η εταιρεία μας και το οποίο
θα τους βοηθήσει να σταματήσουν το κάπνισμα.  Για αυτούς που επιθυμούν να στα-
ματήσουν το κάπνισμα παρέχονται επίσης από το Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού της
εταιρείας και παστίλιες NICOPASS που αναπληρώνουν τη νικοτίνη.
Οι ενέργειες αυτές έχουν επίσης βελτιώσει τις συνθήκες στους χώρους εργασίας
καθώς επίσης και την ποιότητα επικοινωνίας με τους πελάτες μας.

Πρόγραμμα κατά του καπνίσματος

Deloitte Limited
Μέγαρο Σ.ΤΑ.Δ.Υ.Λ
Γωνία Θ. Δέρβη – Φλωρίνης,
CΥ-1065, Λευκωσία
Τηλ.: +357 22360300
Φαξ: +357 22360400
infonicosia@deloitte.com
www.deloitte.com/cy
Η Deloitte διαθέτει γραφεία
επίσης σε Λεμεσό και Λάρνακα


